

Fondacija A.G. Leventis pomaže Narodnom muzeju

OČUVANJE 9.000 GODINA STARE KULTURNE BAŠTINE

Fondacija A. G. Leventis uputiće Narodnom Muzeju Srbije donaciju u iznosu od 600.000 evra za period od četiri godine, kako bi se završilo renoviranje i opremanje prizemlja jedne od najznačajnijih ustanova kulture u zemlji. Fondacija A.G. Leventis osnovana je 1979. godine, godinu dana nakon smrti istaknutog kiparskog Grka Anastasiosa Levenitisa koji je svoje bogatstvo stvorio u inostranstvu. Fondacija Leventis podržava projekte zaštite i unapređenja bogate grčke i kiparske kulture, kao i savremene projekte u oblasti kulture i obrazovanja. Fondacija raspolaže velikom umetničkom kolekcijom od preko 200 dela grčkih slikara XIX i XX veka, i sa više od 100 objavljenih publikacija o grčkoj i kirparskoj umetnositi.

– Uzimajući u obzir da je Narodni muzej jedan od najvažnijih u Evropi i da se u njemu nalaze nacionalna blaga koja čine deo evropskog kulturnog nasleđa, opredelili smo se da uputimo sred-

stva za restauraciju i očuvanje kulturnog nasleđa starog čak 9.000 godina, izjavio je direktor Fonadcije profesor Vasos Karajorgis na prijemu koji je ovim povodom organizovan u Narodnom muzeju. Renoviranje će uključiti potpuno opremanje slušaonice, prostora za specijalne izložbe, kao i malog prostora za promociju kulture antičkog Kipra, rekao je prof. Karajorgis koji će pratiti tok same restauracije i biti na raspolaganju za podršku, kako je i sam profesor arheologije. Profesor Karajorgis je još dodao da mu je zadovoljstvo što ima priliku da boravi u Srbiji, u kojoj je veoma povoljna klima za poslovanje Leventis grupe.

Pozdravljajući zvanice direktor Narodnog muzeja gospođa dr Tatjana Cvjetićanin zahvalila se na podršci Fondacije A.G. Leventis. – Fondacija Leventis je prepoznala značaj Narodnog muzeja, značaj obnove i rekonstrukcije Muzeja i njegovo mesto na evropskoj mapi, kao sedišta izvanrednih i za svet dragocenih svedočanstava o zajedničkom nasleđu, prepoznala ga je na velikodušan način. Ovo partnerstvo omogućiće da se ne samo realizuje deo projekta u kojem želimo da predstavimo istinski kulturni identitet Srbije i otvorimo prostor za novo, drugačije razumevanje Srbije, već i da u muzeju kreiramo prostor za

snoviđenje. Nadamo se da će ova pomoć bez ograničenja biti inspiracija i drugima za učešće u ovoj prioritetnoj kulturnoj misiji Srbije i da će pomoć Fondacije Leventis biti prepoznata kao početna energija, oslonac koji i drugi mogu da nadograde, za stvaranje Narodnog muzeja kakav je danas neophodno potreban Srbiji., izjavila je gđa Cvijetićanin.

Svečanom koktelu u atrijumu Narodnog muzeja prisustvovala su zvanice iz javnog i kulturnog života, predstavnici Vlade Republike Srbije, Skupštine grada Beogarda, dipolmatskog kora, brojnih kulturnih ustanova i medija.

Do sada je Fondacija A.G. Leventis delovala uglavnom na području Kipra i Grčke, ali je od nedavno proširila oblast delovanja širom Evrope. Fondacija takođe redovno dodeljuje stipendije mladima za univerzitetsko obrazovanje, pomaže projekte reastauracije značajnih dela arhitekture, konzervaciju duhovnog nasleđa, istorijska i arheološka istraživanja. Donacijom Narodnom muzeju Srbije Fondacija A.G. Leventis želi da doprinese očuvanju bogate kulturne baštine Srbije sa kojim deli mnoge aspekte zajedničkog kulturnog nasleđa i time nastavi svoju aktivnost u oblasti zaštite i unapređenja kulturnih dobara.